
Νέα δίκη Τρίτη 22/2 σε βάρος διαδηλωτή λόγω της απαγόρευσης των
συγκεντρώσεων για το Πολυτεχνείο στις 17 Νοέμβρη 2020
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Κάλεσμα παρουσίας στα δικαστήρια της Ευελπίδων την Τρίτη 22/2 στις 11 π.μ.

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

Την Τρίτη 22 Φλεβάρη, στις 11 π.μ., εκδικάζεται μια ακόμα δίωξη σε βάρος διαδηλωτή που συμμετείχε
στη συγκέντρωση στα Προπύλαια, στις 17 Νοέμβρη του 2020 στις απαγορευμένες από την κυβέρνηση
πορείες για την επέτειο εξέγερσης του Πολυτεχνείου. Η δίωξη σε βάρος του έγινε μετά τη σύλληψή του,
κατά τη διάρκεια της αναίτιας επίθεσης της αστυνομίας στη διαδήλωση στο κέντρο της Αθήνας, μαζί με
δεκάδες ακόμα συλλήψεις μετά το βάναυσο κατασταλτικό χτύπημα. Στον εργαζόμενο, μέλος του
σωματείου μετάλλου, αποδίδεται η άδικη κατηγορία της «αντίστασης κατά της αρχής».

Στις 17 Νοέμβρη 2020, όπως είναι υποχρέωση και δικαίωμα καθενός και καθεμιάς που σέβεται και τιμά
την εξέγερση του Πολυτεχνείου και τους αγώνες ενάντια στη χούντα, χιλιάδες κόσμος συμμετείχε σε
δεκάδες περιοχές σε όλη τη χώρα στις κινητοποιήσεις που οργανώθηκαν από σωματεία, φοιτητικούς
συλλόγους, μαζικούς φορείς, συλλογικότητες και πολιτικές οργανώσεις ή και αυθόρμητα. Με απόφαση
της κυβέρνησης οι συγκεντρώσεις και πορείες απαγορεύτηκαν οριζόντια και καθολικά, ακόμα και η
κατάθεση στεφανιών στο χώρο του Πολυτεχνείου (εκτός της κατάθεσης από τους πολιτειακούς
παράγοντες). Οι περισσότερες από τις συγκεντρώσεις που έγιναν κτυπήθηκαν με βιαιότητα από την
αστυνομία, επιβλήθηκαν εκατοντάδες πρόστιμα και έγιναν δεκάδες συλλήψεις. Ανάμεσά τους στο κέντρο
της Αθήνας, στα Γιάννενα, στη Θεσσαλονίκη και στα Σεπόλια.

Πρόσχημα των απαγορεύσεων ήταν τα μέτρα κατά της διασποράς κορωνοϊού, αφού οι πορείες ήταν σε
ανοικτούς χώρους και από όλους τους συγκεντρωμένους τηρούνταν οι αποστάσεις και τα μέτρα
ασφαλείας.

Η δίωξη σε βάρος των διαδηλωτών βάλλει ευθέως ενάντια στα δημοκρατικά δικαιώματα, που
δέχονται ισχυρό πλήγμα με την αστυνομική πλεκτάνη που στήθηκε για να στηρίξει τον
κρατικό αυταρχισμό και την καταστολή, που ασκείται από τους κυβερνώντες. Στοχεύει στην
τρομοκράτηση και την περιστολή των ελευθεριών. Η επιθετικότητα της αστυνομίας, η
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ποινικοποίηση των συγκεντρώσεων από την κυβέρνηση, η στοχοποίηση διαδηλωτών και της νεολαίας
είναι καταδικαστέα. Μεγάλο κύμα αλληλεγγύης σε όσους διώκονται για τη συμμετοχή σε κινητοποιήσεις
έχει ήδη εκδηλωθεί.

Απαιτούμε:

– Την αθώωση του διαδηλωτή, την απόσυρση της κατηγορίας και την παύση της δίωξης.
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